

# ЗАЩИТА-БЗ

Състав за защита на пресен бетон изготвен на акрилна основа

## Област на приложение:

Прилага се за защита от бързо изпарение на водата от повърхността на пресни бетони или разтвори. Най-често се прилага при полагане на бетон при високи температури както и при изграждане на бетонни конструкции с големи повърхности като самолетни писти, пътища, фундаментни плочи, стени и др.

## Свойства:

- осигурява контролирана хидратация на циментна;
- контролирано изпарение на водата на пряко положения бетон или разтвор;
- подобрява качеството на бетоновата повърхност;
- намалява опасността от повърхностни пукнатини;
- бързо се нанася с разпръскване;
- Устойчив на атмосферни влияния;
- Абсорбира се изцяло от основата;

## Технически характеристики:

Вид:	Бяла течност
Обемна маса:	0,96 - 1,05 gr/cm <sup>3</sup>
pH -фактор:	7-9
Температурна стабилност:	5°C-30°C

## Подготовка на основата:

На повърхността на бетона да няма воден филм. Основата не бива да бъде напълно суха.

## Полагане:

Чрез разпръскване върху пресния бетон или разтвор. Разпръскването става от 45 см от повърхността на бетона и трябва да става равномерно за получаване на непрекъснато равномерно покритие. Налягането от помпата трябва да бъде равномерно. След нанасянето няма нужда от допълнително пръскане с вода или друг материал за защита. Бетонната повърхност не трябва да се използва до постигане якост за понасяне на повърхностните товари. Ако се нанася на повърхности на току-що започнал да втвърдява бетон веднага след свалянето на кофража, бетонните повърхнини предварително да се намокрят с вода до насищане, след което се нанася материалът. Слойт от Защита-БЗ напълно се абсорбира от бетоновата повърхност и ѝ придава допълнителна якост и стабилност.

## Разходна норма:

В зависимост от основата 250-300/m<sup>2</sup>

## Почистване:

Помпата, инструментите и инвентара се почистват с вода, веднага след ползването им.

## Опаковка:

Пластмасови варели	20 kg.
Контейнери	1000 kg.

## Складиране:

В оригинална, затворена опаковка. В сухи помещения при температура от 5°C до 30°C, защитен от директно изложение на слънце. Срок на употреба: 12 месеца.

**Опасност за здравето:** Защита-БЗ не съдържа токсични материали, въпреки това трябва да се внимава да не попадне върху кожата, очите или да се поглъща. В случай на попадане върху кожата или в очите, трябва да се изплакне с чиста течаща вода. При поглъщане да се потърси медицинска помощ. При работа да се ползват защитни средства: очила и ракавици.

**Пожар:** Защита-БЗ е незапалима течност.

**Почистване:** Почистването на остатъци от Защита-БЗ става с вода. Старата използвана опаковка трябва да се депонира съгласно местните предписания и регламенти за този тип отпадъци.

**ADING**

### Производител:

АДИНГ – БЪЛГАРИЯ ЕООД  
Офис: Бул. Тотлебен 89 А, София, България,  
Производство и складова база: кв. Караманица 88,  
Перник, България, Тел.: +359 2 955 61 06;  
e-mail: factory\_pernik@ading.eu; www.ading.eu